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PROJEKT ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANY 
 

A. CZĘŚĆ OPISOWA 

1. Przedmiot opracowania 

 Przedmiotem niniejszego opracowania jest projekt wnętrz – wyposażenie budynków 

budynku recepcji, toalet i wiaty Muzeum Kultury Ludowej, na działkach nr ewid.: 1269, 

1270, 420/6 przy ul. Wolskiej w Kolbuszowej. 

2. Przeznaczenie i program użytkowy 

2.1.  Zamierzony sposób użytkowania obiektu budowlanego 

  Planowana inwestycja polega na budowie budynku recepcji, toalet i wiaty wraz 

z uzbrojeniem terenu. 

 Prace obejmować będą również wykonanie niezbędnych robót w zakresie uzbroje-

nia oraz zagospodarowania terenu. 

2.2. Program użytkowy 

 Budynek recepcji 
 Parter 
• komunikacja – hall główny; 
• kawiarnia; 
• sklepik; 
• zaplecze sklepiku; 
• kasa, szatnia; 
• przestrzeń wypoczynkowa; 
• komunikacja – klatka schodowa; 
• toaleta; 
• pomieszczenie matki i dziecka; 
• pomieszczenie dozoru; 

 Piętro 
• magazyn; 
• kotłownia; 
• pokój przewodników; 
• komunikacja; 
• szatnia; 
• łazienka; 
• pomieszczenie socjalne; 
• pomieszczenie gospodarcze 

 Budynek toalet 
• toaleta damska; 
• przedsionek; 
• toaleta dla niepełnosprawnych; 
• toaleta męska. 

 Wiata 

• pomieszczenia do przechowywania 

sprzętów; 

• składzik na wózki. 

3. Wyposażenie pomieszczeń 

3.1. Budynek recepcji 

Do wykończenia wnętrz nie należy stosować materiałów łatwo zapalnych, których 
produkty rozkładu termicznego są bardzo toksyczne lub intensywnie dymiące. Na drogach 
komunikacji ogólnej, służących celom ewakuacji i pozostałych pomieszczeniach 
zastosować należy z materiałów i wykładzin, co najmniej trudno zapalnych. 
 Uwaga: Wszystkie meble i akcesoria powinny być odporne na zniszczenie, 
przeznaczone do budynków użyteczności publicznej. 
  



 

Lada stylizowana 1 (L1) 
bejcowana na biało 

Wg projektu technologii meblowej 
 
 
 
 

 
 
 
 

Lada stylizowana 2 (L2) 
bejcowana na biało 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wg projektu technologii meblowej 
 

 
 
 

Kredensy stylizowane 
(komplet 3 mebli: 1 kredens duży 
szer. 550 cm, wys.223 cm i 2 
kredensy małe szer. 111 cm, wys. 
223 cm), 
kredensy bejcowane na biało 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wg projektu technologii meblowej 
kredens stylizowany mały 

 
 
 

 
 
 
 
 

kredens stylizowany duży 
 



 

 
 
 
 
 
 

Regał z półkami 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wg projektu technologii meblowej 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Regał rustykalny na książki, 
bejcowany na biało, 
120x90x20 cm, 
materiał: jesion 

 



 

 
 

Ławka drewniana, inspirowana 
ślubankami, bejcowana na biało, 
150x60x90 cm, ergonomicznie 
profilowane oparcie ławki 
materiał: jesion 

 
 

 
 
 
 

Ława drewniana, bejcowana na biało, 
150 x 80 cm, 
materiał: jesion 

 

 
 
 

Krzesło z drewna giętego z 
podłokietnikami, w kolorze steam 
blue 

 
 



 

 
 
 

Stolik z drewna giętego, w kolorze 
light white 

 

 



 

Wieszak stojący rustykalny, w kolorze  
light white 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Wieszak ścienny rustykalny, w 
kolorze light white 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Kasa fiskalna  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kawiarniany ekspres do kawy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Meble kuchenne z kredensem, 
bejcowane na biało 

Wg projektu technologii meblowej 
 



 

 
 
 

Zestaw mebli kuchennych 
(pom.socjalne na piętrze) 
materiał i kolor jak meble kuchenne z 
kawiarni (bejcowane na biało) 

Wg projektu technologii meblowej 
 

 
 
 

Płyta elektryczna dwupalnikowa 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Lodówka podblatowa do zabudowy 
 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Kuchenka mikrofalowa 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Zmywarka podblatowa z wyparzarką, 
szer. 45 cm 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Biurko 150x80x75h z płyty MDF 

 



 

Kontener 43x60x57,5hcm, fronty z 
MDF 

 

Fotel obrotowy na kółkach 

 

Szafa na dokumenty 100x60x90h 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 

Szafa na dokumenty 100x60x180h 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Szafa na dokumenty 80x40x180h 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Krzesło, 
drewno dębowe, kolor orzechowy 

 
 

Stół 100x100 cm, rozkładany do 
wymiaru 100x200 cm, 
drewno dębowe, kolor orzechowy 

 
 

 
 
 
 

Szafa na odzież wierzchnią, 
120x60x180h, płyta HPL 

 



 

Szafa na kalosze 100x40x110h z 
tacka metalową na brud i wodę 

 

Szafka ubraniowa/schowkowa BHP z 
płyty HPL na ławeczce 

 

 
 

Ławeczka pod szafkę wysuwana z 2  



 

szafkami na buty 

 
 

 
 
 
 

Fotel dla matki  



 

 
 

Przewijak dla niemowląt sosnowy 

 

3.2. Budynek toalet 

Do wykończenia wnętrz nie należy stosować materiałów łatwo zapalnych, których 
produkty rozkładu termicznego są bardzo toksyczne lub intensywnie dymiące. Na drogach 
komunikacji ogólnej, służących celom ewakuacji i pozostałych pomieszczeniach 
zastosować należy z materiałów i wykładzin, co najmniej trudno zapalnych. 
 Uwaga: Wszystkie meble i akcesoria powinny być odporne na zniszczenie, 
przeznaczone do budynków użyteczności publicznej. 



 

3.3. Wiata 

Etnowózek dziecięcy z kółkami 
pneumatycznymi 

 

 

4. Rozwiązania funkcjonalne budynku uwzględniające możliwość 
korzystania przez osoby niepełnosprawne 

 Do wejścia do budynku recepcji prowadzi teren utwardzony, który na fragmencie 

ma kąt nachylenia 6% dla pokonania różnicy poziomów między otaczającym terenem a 

strefą wejściową,  zapewniając dostęp osobom niepełnosprawnym. Analogicznie po połu-

dniowej stronie budynku recepcji ukształtowany zostanie teren utwardzony prowadzący do 

zabudowanej werandy. 

 Wejście do budynku toalet oraz do wiaty prowadzi bezpośrednio z poziomu otacza-

jącego terenu i pozbawione jest barier utrudniających dostęp osobom niepełnosprawnym. 

 Projektowany budynek recepcji wyposażony został także w toaletę dostosowaną 

do potrzeb osób niepełnosprawnych i zlokalizowaną na najniższej jego kondygnacji. Bu-

dynek toalet również  wyposażony został  w toaletę dostosowaną do potrzeb osób niepeł-

nosprawnych. 

 Projektowane budynki nie stanowią zakładu pracy chronionej. 

5. Uwagi końcowe 

 Wszystkie prace należy wykonywać pod nadzorem kierownika budowy 
z uprawnieniami do wykonawstwa. Prace wykonywać zgodnie ze sztuką budowlaną, 
zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP i PPOŻ. Zastosowane materiały powinny mieć 
ważne świadectwo dopuszczające do stosowania w Polsce, atesty i certyfikaty. 
Wszystkie instalacje wykonać zgodnie z obowiązującymi normami oraz zgodnie 
z obowiązującymi „Wytycznymi wykonania i odbioru robót montażowych”. 

Podane w opisie nazwy własne produktów oraz producentów służą określeniu 
parametrów technicznych i wyboru systemu. Dopuszcza się zastosowanie innych 
materiałów niż zakładane w projekcie, pod warunkiem, że zamienniki będą, co najmniej, 
porównywalnej jakości i będą spełniać wszystkie założone w projekcie wymagania 
dotyczące danego produktu, zaleca się jednak stosowanie kompletnych systemów. 
Niniejszy projekt należy rozpatrywać łącznie z projektem zagospodarowania terenu jak 

również z projektami branżowymi. Przed przystąpieniem do robót Wykonawca jest zobo-



 

wiązany do zapoznania się z całą dokumentacją wielobranżową (zarówno opisy jak i ry-

sunki). Wykryte niezgodności, niejasności, propozycje zamienne należy uzgadniać z pro-

jektantem.  

W trakcie realizacji wszystkie elementy wykończeniowe takie jak: 
- dobór materiałów; 
- sposób impregnacji; 
- kolorystyka; 
- profilowanie elementów ozdobnych itp. 
Należy przedstawić do akceptacji i uzgodnienia Inwestorowi. 
 
 
 
 

Opracował: 

mgr inż. arch. Maciej Trybus 

uprawnienia nr: A-122/01 


